



"АЗУРИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "АЗУРИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Ярославская область

Телефон (485) 520-23-59

ИНН 7610043015

ОГРН 1027601116366

ОКПО 21698890

OKATO 78415000000

Расшифровка Рыбинск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
50	Группа	Торговля автотранспортными средствами и мотоциклами, их техническое обслуживание и ремонт
50.20.3	Основной	Предоставление прочих видов услуг по техническому обслуживанию автотранспортных средств

Реестр недобросовестных плательщиков

"АЗУРИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А82-1722/2012 от 17.02.2012

Суд	АС Ярославской области
Истец	ООО "Азурит"
Ответчик	Государственный инспектор по городу Рыбинску по пожарному надзору Груздев П. А., Отдел надзорной деятельности по городу Рыбинску ГУ МЧС России по Ярославской области, Главное Управление МЧС России по Ярославской области

Государственные контракты

"АЗУРИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АЗУРИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АЗУРИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 05.11.2002. Компания "АЗУРИТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 152903, ЯРОСЛАВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г РЫБИНСК, УЛ ВОЛЖСКАЯ НАБЕРЕЖНАЯ, Д 177, КВ 29 и специализируется на Предоставление прочих видов услуг по техническому обслуживанию автотранспортных средств. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7610043015, ОГРН 1027601116366, ОКПО 21698890.